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SpyraColor
Water Dye Cubes for Colored Water Battles

KEY SPECIFICATIONS

Type: Water Dye Cubes

Units per pack: 4 cubes

Colors per cube: up to 15 L water

Dissolve time: ~7 minutes

Formula: Non-toxic · Vegan · Biodegradable

Age: 8+

Compatible with: All Spyra Blasters

CE  |  EU Toy Safety Directive 2009/48/EC  |  EN 71-3  |  REACH (EC) 1907/2006  |  FDA Approved  |  Non-toxic · Vegan · Biodegradable

SUNNYSOFT

www.sunnysoft.cz

Spyra GmbH · Tengstraße 34 · 80796 München

hello@spyra.com
© Sunnysoft s.r.o., distributor
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ENGLISH
[EN]  SpyraColor – User Manual

1. PRODUCT DESCRIPTION

SpyraColor are fizzing water dye cubes that transform plain water into vividly colored ammunition for epic water battles.
Simply drop a cube into water, wait for it to dissolve, and fill your Spyra water blaster with vibrant colored water. Use
different colors for opposing teams to track hits during play.

2. WHAT'S IN THE BOX

• 4 SpyraColor dye cubes (2 colors per pack)
• Available packs: Blue/Red · Yellow/Purple

3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Property Value

Cube dimensions approx. 4 × 4 cm

Water colored per cube up to 15 liters (4 US gallons)

Dissolve time approx. 7 minutes

Formula Non-toxic, Vegan, Biodegradable, Odorless

For drinking? NO – not for consumption

Recommended age 8+ years

Compatible blasters All Spyra models (SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, SpyraOne)

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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4. SAFETY WARNINGS

! NOT FOR CONSUMPTION
Do NOT drink the colored water. Keep cubes away from mouth. If ingested, contact Poison Control immediately.

! EYES
Avoid direct contact with eyes. If contact occurs, rinse thoroughly with clean water for at least 15 minutes. Seek medical advice
if irritation persists.

! SKIN
The formula is skin-safe and non-toxic. Rinse skin with water if desired. Temporary staining may occur on skin — it washes off
easily.

! AGE RESTRICTION
Intended for ages 8 and above. Children under 8 must be supervised by an adult at all times.

! ENVIRONMENT
Biodegradable formula. Do NOT use in natural water bodies (lakes, rivers, ponds) — may affect aquatic ecosystems. Use in
gardens, pools, or on grass.

! STORAGE / PRE-USE
Keep cubes dry and sealed. If a cube gets wet before intended use, it will begin dissolving prematurely. Store away from
moisture.

! ALLERGIES
If you have known sensitivities to dyes or colorants, consult a physician before use.

! SENSITIVE SURFACES
Do NOT use on unpainted wood, light-colored natural stone, or delicate fabrics without testing first. Test on a small hidden
area before use.

5. HOW TO PREPARE COLORED WATER

1
Fill a bucket or container with 15 liters (4 US gallons) of water.

2
Drop one SpyraColor cube into the water.

3
Wait approximately 7 minutes for the cube to fully dissolve and color the water.

4
Fill your Spyra water blaster from the colored water container (submerge the fill port or use SpyraBase reservoir).

© Sunnysoft s.r.o., distributor

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SPYRACOLOR USER MANUAL

SpyraColor Water Dye Cubes

SUNNYSOFT www.sunnysoft.cz 4 Spyra GmbH · München

5
Start the battle! Two teams use different colors to track hits.

6. HOW TO USE WITH SPYRA BLASTERS

SpyraColor is fully compatible with all Spyra water blasters — SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, and SpyraOne. Fill your
blaster directly from the colored water container. When colored water hits an opponent, it marks them — making hits
clearly visible during team battles.

7. CLEANING AFTER USE

•  Blasters: Fill with clean water and fire repeatedly until water runs clear.
•  Clothing: Machine wash at normal temperature — color washes out completely.
•  Skin: Rinse with water — color washes off easily.
•  Hard surfaces: Rinse with water.
•  Note: Do NOT use on natural stone, unsealed wood, or light-colored surfaces without testing. Some surfaces may absorb
    color before full rinsing.

8. STORAGE OF UNUSED CUBES

•  Keep in original sealed packaging.
•  Store in a cool, dry place (5–25 °C / 41–77 °F).
•  Do not expose to moisture, humidity, or direct sunlight.
•  Keep away from children when not in supervised use.

9. WARRANTY & GUARANTEE

2-year EU warranty from date of purchase. Covers manufacturing defects. Does not cover damage from improper use or
environmental damage.

14-day money-back guarantee on SpyraColor.

Contact: hello@spyra.com | www.sunnysoft.cz

10. EU COMPLIANCE & CERTIFICATIONS

CE Mark | EU Toy Safety Directive 2009/48/EC | EN 71-3 (Chemical safety / Migration of elements) | REACH Regulation (EC)
No 1907/2006

Non-toxic · Vegan · Biodegradable formula

Manufacturer: Spyra GmbH, Tengstraße 34, 80796 München, Germany
Spyra GmbH | www.spyra.com | CZ: www.sunnysoft.cz

11. DISPOSAL

Empty packaging: recycle cardboard and plastic per local regulations.

Unused cubes: Do NOT dispose of unused cubes directly in drains or water bodies. Dissolve in a bucket of water and pour
onto soil or grass. Formula is biodegradable.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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ČEŠTINA
[CZ]  SpyraColor – User Manual

1. POPIS PRODUKTU

SpyraColor jsou šumivé kostky barviva do vody, které mění obyčejnou vodu na výrazně zbarvenou munici pro epické vodní
bitvy. Jednoduše hoďte kostku do vody, počkejte, až se rozpustí, a naplňte Vaši Spyra pistoli barevnou vodou. Pro odlišení
týmů použijte různé barvy.

2. OBSAH BALENÍ

• 4 barvicí kostky SpyraColor (2 barvy v balení)
• Dostupné sady: Modrá/Červená · Žlutá/Fialová

3. TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Vlastnost Hodnota

Rozměry kostky přibližně 4 × 4 cm

Obarvení vody na kostku až 15 litrů

Doba rozpuštění přibližně 7 minut

Složení Netoxické, Veganské, Biologicky rozložitelné, Bez zápachu

K pití? NE – není určeno ke konzumaci

Doporučený věk 8+ let

Kompatibilní pistole Všechny modely Spyra (SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, SpyraOne)

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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4. BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

! NEKONZUMOVAT
NEPIJTE obarvenou vodu. Kostky uchovávejte mimo dosah úst. Při požití okamžitě kontaktujte toxikologické středisko.

! OČI
Zabraňte přímému kontaktu s očima. Při kontaktu okamžitě vyplachujte čistou vodou po dobu nejméně 15 minut. Přetrvává-li
podráždění, vyhledejte lékaře.

! POKOŽKA
Složení je bezpečné pro pokožku a netoxické. V případě potřeby pokožku opláchněte vodou. Dočasné zabarvení pokožky zmizí
po umytí.

! VĚKOVÉ OMEZENÍ
Určeno pro děti od 8 let. Děti mladší 8 let musí být vždy pod dohledem dospělé osoby.

! ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
Biologicky rozložitelné složení. NEPOUŽÍVEJTE v přírodních vodních plochách (jezera, řeky) – může ovlivnit vodní ekosystémy.
Používejte na zahradě, v bazénu nebo na trávníku.

! SKLADOVÁNÍ
Uchovávejte kostky suché a v uzavřeném obalu. Pokud kostka zvlhne před použitím, začne se předčasně rozpouštět. Chraňte
před vlhkostí.

! ALERGIE
Pokud máte známou citlivost na barviva nebo barvicí látky, poraďte se před použitím s lékařem.

! CITLIVÉ POVRCHY
NEPOUŽÍVEJTE na nelakované dřevo, světle zbarvený přírodní kámen nebo choulostivé tkaniny bez předchozího testu. Vždy
nejprve vyzkoušejte na skrytém místě.

5. JAK PŘIPRAVIT BAREVNOU VODU

1
Naplňte kbelík nebo nádobu 15 litry vody.

2
Vhoďte jednu kostku SpyraColor do vody.

3
Počkejte přibližně 7 minut, dokud se kostka zcela nerozpustí a voda nezbarví.

4
Naplňte svou Spyra pistoli z nádoby s barevnou vodou (ponořte plnicí port nebo použijte zásobník SpyraBase).

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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5
Začněte bitvu! Každý tým používá jinou barvu pro sledování zásahů.

6. POUŽITÍ SE SPYRA PISTOLEMI

SpyraColor je plně kompatibilní se všemi pistolemi Spyra – SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX a SpyraOne. Naplňte pistoli
přímo z nádoby s barevnou vodou. Barevná voda při zásahu protivníka ho viditelně označí.

7. ČIŠTĚNÍ PO POUŽITÍ

•  Pistole: Naplňte čistou vodou a opakovaně střílejte, dokud voda není čirá.
•  Oblečení: Perte v pračce při běžné teplotě – barva se zcela vyperou.
•  Pokožka: Opláchněte vodou – barva se snadno smyje.
•  Tvrdé povrchy: Opláchněte vodou.
•  Poznámka: NEPOUŽÍVEJTE na přírodní kámen, nelakované dřevo ani světlé povrchy bez předchozího testu.

8. SKLADOVÁNÍ NEPOUŽITÝCH KOSTEK

•  Uchovávejte v originálním uzavřeném obalu.
•  Skladujte na chladném, suchém místě (5–25 °C).
•  Chraňte před vlhkostí a přímým slunečním světlem.
•  Mimo dosah dětí při nehlídaném používání.

9. ZÁRUKA A GARANCE

2letá záruka EU od data nákupu. Vztahuje se na výrobní vady. Nevztahuje se na poškození způsobené nesprávným
použitím.

14denní záruka vrácení peněz na SpyraColor.

Kontakt: hello@spyra.com | www.sunnysoft.cz

10. SHODA S EU A CERTIFIKACE

Označení CE | Směrnice EU o bezpečnosti hraček 2009/48/ES | EN 71-3 (Chemická bezpečnost / Migrace prvků) | Nařízení
REACH (ES) č. 1907/2006

Netoxické · Veganské · Biologicky rozložitelné složení

Výrobce: Spyra GmbH, Tengstraße 34, 80796 München, Německo
Spyra GmbH | www.spyra.com | CZ prodej: www.sunnysoft.cz

11. LIKVIDACE

Prázdný obal: třiďte lepenku a plast dle místních předpisů.

Nepoužité kostky: NEODHAZUJTE přímo do odpadu nebo vodních ploch. Rozpusťte v kbelíku vody a vlijte na zem nebo
trávník. Složení je biologicky rozložitelné.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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DEUTSCH
[DE]  SpyraColor – User Manual

1. PRODUKTBESCHREIBUNG

SpyraColor sind sprudelnde Wasserfarbwürfel, die gewöhnliches Wasser in leuchtend gefärbte Munition für epische
Wasserkämpfe verwandeln. Einfach einen Würfel ins Wasser werfen, auflösen lassen und die Spyra-Wasserpistole mit
buntem Wasser füllen. Verschiedene Farben für gegnerische Teams nutzen, um Treffer zu verfolgen.

2. LIEFERUMFANG

• 4 SpyraColor-Farbwürfel (2 Farben pro Packung)
• Verfügbare Packs: Blau/Rot · Gelb/Lila

3. TECHNISCHE DATEN

Eigenschaft Wert

Würfelgröße ca. 4 × 4 cm

Wasser pro Würfel bis zu 15 Liter

Auflösezeit ca. 7 Minuten

Formel Ungiftig, Vegan, Biologisch abbaubar, Geruchlos

Zum Trinken? NEIN – nicht zum Verzehr

Empfohlenes Alter ab 8 Jahren

Kompatible Blaster Alle Spyra-Modelle (SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, SpyraOne)

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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4. SICHERHEITSHINWEISE

! NICHT VERZEHREN
Das gefärbte Wasser NICHT trinken. Würfel von Mund fernhalten. Bei Verschlucken sofort die Giftnotrufzentrale kontaktieren.

! AUGEN
Direkten Augenkontakt vermeiden. Bei Kontakt sofort mindestens 15 Minuten mit klarem Wasser spülen. Bei anhaltender
Reizung ärztlichen Rat einholen.

! HAUT
Die Formel ist hautverträglich und ungiftig. Bei Bedarf die Haut mit Wasser abspülen. Vorübergehende Hautverfärbungen
lassen sich leicht abwaschen.

! ALTERSBESCHRÄNKUNG
Geeignet für Kinder ab 8 Jahren. Kinder unter 8 Jahren müssen stets von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.

! UMWELT
Biologisch abbaubare Formel. NICHT in natürlichen Gewässern (Seen, Flüsse) verwenden – kann das aquatische Ökosystem
beeinträchtigen. Im Garten, Pool oder auf Rasenflächen verwenden.

! LAGERUNG
Würfel trocken und versiegelt aufbewahren. Wird ein Würfel vor der Verwendung nass, beginnt er sich vorzeitig aufzulösen.
Vor Feuchtigkeit schützen.

! ALLERGIEN
Bei bekannter Empfindlichkeit gegenüber Farbstoffen vor der Verwendung einen Arzt konsultieren.

! EMPFINDLICHE OBERFLÄCHEN
NICHT auf unlackiertem Holz, hellem Naturstein oder empfindlichen Stoffen verwenden, ohne vorher zu testen. Erst an einer
verdeckten Stelle ausprobieren.

5. FARBWASSER VORBEREITEN

1
Einen Eimer oder Behälter mit 15 Litern Wasser füllen.

2
Einen SpyraColor-Würfel ins Wasser geben.

3
Ca. 7 Minuten warten, bis sich der Würfel vollständig aufgelöst hat.

4
Den Spyra-Blaster aus dem Behälter mit Farbwasser befüllen (Befüllöffnung eintauchen oder SpyraBase-Reservoir

verwenden).

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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5
Los geht's! Zwei Teams nutzen verschiedene Farben, um Treffer nachzuverfolgen.

6. VERWENDUNG MIT SPYRA-BLASTERN

SpyraColor ist vollständig kompatibel mit allen Spyra-Wasserblastern – SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX und SpyraOne.
Blaster direkt aus dem Farbwasserbehälter befüllen. Farbiges Wasser markiert den Gegner bei einem Treffer sichtbar.

7. REINIGUNG NACH DEM SPIEL

•  Blaster: Mit klarem Wasser befüllen und wiederholt feuern, bis das Wasser klar ist.
•  Kleidung: In der Waschmaschine bei normaler Temperatur waschen – Farbe wäscht sich vollständig aus.
•  Haut: Mit Wasser abspülen – Farbe lässt sich leicht entfernen.
•  Harte Oberflächen: Mit Wasser abspülen.
•  Hinweis: NICHT auf Naturstein, unlackiertem Holz oder hellen Oberflächen ohne vorherigen Test verwenden.

8. AUFBEWAHRUNG NICHT VERWENDETER WÜRFEL

•  In der original versiegelten Verpackung aufbewahren.
•  An einem kühlen, trockenen Ort lagern (5–25 °C).
•  Vor Feuchtigkeit und direkter Sonneneinstrahlung schützen.
•  Außerhalb der Reichweite von Kindern ohne Aufsicht aufbewahren.

9. GARANTIE

2 Jahre EU-Garantie ab Kaufdatum. Deckt Herstellungsfehler ab. Schäden durch unsachgemäße Verwendung
ausgenommen.

14-tägige Geld-zurück-Garantie auf SpyraColor.

Kontakt: hello@spyra.com | www.sunnysoft.cz

10. EU-KONFORMITÄT & ZERTIFIZIERUNGEN

CE-Kennzeichnung | EU-Spielzeugrichtlinie 2009/48/EG | EN 71-3 (Chemische Sicherheit / Migration von Elementen) |
REACH-Verordnung (EG) Nr. 1907/2006

Ungiftig · Vegan · Biologisch abbaubare Formel

Hersteller: Spyra GmbH, Tengstraße 34, 80796 München, Deutschland
Spyra GmbH | www.spyra.com | CZ Verkauf: www.sunnysoft.cz

11. ENTSORGUNG

Leere Verpackung: Karton und Kunststoff gemäß örtlichen Vorschriften recyceln.

Unbenutzte Würfel: NICHT direkt in Abflüsse oder Gewässer entsorgen. In einem Eimer Wasser auflösen und auf Erde
oder Rasen gießen. Formel ist biologisch abbaubar.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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MAGYAR
[HU]  SpyraColor – User Manual

1. TERMÉKLEÍRÁS

A SpyraColor pezsgő vízfesték kockák, amelyek sima vizet élénken színezett lőszerré varázsolnak epikus vízicsatákhoz.
Egyszerűen dobj egy kockát a vízbe, várd meg, míg feloldódik, majd töltsd fel a Spyra vízipisztolyodat a színes vízzel.
Különböző színeket használj az egymással szemben álló csapatoknál a találatok nyomon követéséhez.

2. A CSOMAG TARTALMA

• 4 SpyraColor festékkocka (csomagban 2 szín)
• Elérhető csomagok: Kék/Piros · Sárga/Lila

3. MŰSZAKI ADATOK

Tulajdonság Érték

Kocka mérete kb. 4 × 4 cm

Vízfestés kockánként legfeljebb 15 liter

Oldódási idő kb. 7 perc

Összetétel Nem mérgező, Vegán, Biológiailag lebomló, Szagtalan

Ivásra alkalmas? NEM – nem fogyasztásra szánt

Ajánlott életkor 8 év felett

Kompatibilis fegyverek Minden Spyra modell (SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, SpyraOne)

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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4. BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK

! NEM FOGYASZTHATÓ
NE idd meg a színezett vizet. A kockákat tartsd távol a szájtól. Lenyelés esetén azonnal hívj toxikológiai ügyeletet.

! SZEMEK
Kerüld a közvetlen szemkontaktust. Szembe kerülés esetén legalább 15 percig öblítsd át tiszta vízzel. Ha az irritáció nem
szűnik, fordulj orvoshoz.

! BŐR
Az összetétel bőrbarát és nem mérgező. Szükség esetén öblítsd le bőrödet vízzel. Az átmeneti elszíneződés könnyen
lemosható.

! KORHATÁR
8 éves kortól ajánlott. A 8 évnél fiatalabb gyerekeket minden esetben felnőttnek kell felügyelnie.

! KÖRNYEZET
Biológiailag lebomló összetétel. NE használd természetes vizekben (tavak, folyók) – károsíthatja a vízi ökoszisztémát. Kertben,
medencében vagy füvön használd.

! TÁROLÁS
A kockákat szárazon és lezárva tartsd. Ha egy kocka nedves lesz használat előtt, idő előtt elkezd oldódni. Védd a nedvességtől.

! ALLERGIA
Ha ismert érzékenységed van festékanyagokra, használat előtt kérj orvosi tanácsot.

! ÉRZÉKENY FELÜLETEK
NE használd festetlen fán, világos természetes kövön vagy érzékeny anyagokon előzetes tesztelés nélkül. Mindig próbáld ki egy
rejtett felületen.

5. HOGYAN KÉSZÍTS SZÍNES VIZET

1
Tölts meg egy vedret vagy tartályt 15 liter vízzel.

2
Dobj egy SpyraColor kockát a vízbe.

3
Várd meg kb. 7 percig, amíg a kocka teljesen feloldódik és a víz megfestődik.

4
Töltsd fel a Spyra vízipisztolyodat a színes vízből (merítsd be a töltőnyílást vagy használj SpyraBase tartályt).

5
Csatába! A két csapat különböző színekkel jelöli a találatokat.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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6. HASZNÁLAT SPYRA FEGYVEREKKEL

A SpyraColor teljes mértékben kompatibilis minden Spyra vízifegyverrel – SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX és SpyraOne.
Töltsd fel a fegyvered közvetlenül a színes vizes tartályból. A színes víz láthatóan megjelöli az ellenfelet találat esetén.

7. TISZTÍTÁS HASZNÁLAT UTÁN

•  Fegyverek: Töltsd meg tiszta vízzel és lőj többször, amíg a víz tiszta nem lesz.
•  Ruha: Géppel mosható normál hőmérsékleten – a szín teljesen kimosódik.
•  Bőr: Öblítsd le vízzel – a szín könnyen lejön.
•  Kemény felületek: Öblítsd le vízzel.
•  Megjegyzés: NE használd természetes kövön, festetlen fán vagy világos felületeken előzetes tesztelés nélkül.

8. FELHASZNÁLATLAN KOCKÁK TÁROLÁSA

•  Tartsd az eredeti lezárt csomagolásban.
•  Tárold hűvös, száraz helyen (5–25 °C).
•  Ne tedd ki nedvességnek vagy közvetlen napfénynek.
•  Tartsd gyermekektől elzárva felügyelet nélkül.

9. GARANCIA

2 év EU garancia a vásárlás dátumától. Gyártási hibákra vonatkozik. Nem terjed ki helytelen használatból eredő károkra.

14 napos pénzvisszafizetési garancia a SpyraColor termékre.

Kapcsolat: hello@spyra.com | www.sunnysoft.cz

10. EU MEGFELELŐSÉG ÉS TANÚSÍTÁSOK

CE jelölés | EU Játékbiztonsági irányelv 2009/48/EK | EN 71-3 (Kémiai biztonság / Elemek migrációja) | REACH rendelet
(EK) 1907/2006

Nem mérgező · Vegán · Biológiailag lebomló összetétel

Gyártó: Spyra GmbH, Tengstraße 34, 80796 München, Németország
Spyra GmbH | www.spyra.com | CZ értékesítés: www.sunnysoft.cz

11. HULLADÉKKEZELÉS

Üres csomagolás: a karton és a műanyag helyi szabályok szerint újrahasznosítható.

Felhasználatlan kockák: NE dobd őket lefolyóba vagy vízbe. Oldd fel egy vödör vízben, majd öntsd ki földre vagy gyepre.
Az összetétel biológiailag lebomló.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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POLSKI
[PL]  SpyraColor – User Manual

1. OPIS PRODUKTU

SpyraColor to musujące kostki barwnika do wody, które zamieniają zwykłą wodę w jaskrawo zabarwioną amunicję do
epickich bitew na wodę. Wystarczy wrzucić kostkę do wody, poczekać aż się rozpuści, a następnie napełnić pistolet Spyra
kolorową wodą. Używaj różnych kolorów dla przeciwnych drużyn, by śledzić trafienia.

2. ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

• 4 kostki barwnika SpyraColor (2 kolory w zestawie)
• Dostępne zestawy: Niebieski/Czerwony · Żółty/Fioletowy

3. DANE TECHNICZNE

Właściwość Wartość

Wymiary kostki ok. 4 × 4 cm

Woda zabarwiana na kostkę do 15 litrów

Czas rozpuszczania ok. 7 minut

Formuła Nietoksyczna, Wegańska, Biodegradowalna, Bezzapachowa

Do picia? NIE – nie do spożycia

Zalecany wiek od 8 lat

Kompatybilne blastery Wszystkie modele Spyra (SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, SpyraOne)

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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4. OSTRZEŻENIA BEZPIECZEŃSTWA

! NIE DO SPOŻYCIA
NIE pij zabarwionej wody. Trzymaj kostki z dala od ust. W przypadku połknięcia natychmiast skontaktuj się z Centrum
Toksykologicznym.

! OCZY
Unikaj bezpośredniego kontaktu z oczami. W razie kontaktu natychmiast płucz czystą wodą przez co najmniej 15 minut. Jeśli
podrażnienie utrzymuje się, skonsultuj się z lekarzem.

! SKÓRA
Formuła jest bezpieczna dla skóry i nietoksyczna. W razie potrzeby spłucz skórę wodą. Tymczasowe przebarwienia skóry łatwo
się zmywają.

! OGRANICZENIE WIEKOWE
Przeznaczone dla dzieci od 8 roku życia. Dzieci poniżej 8 lat muszą być zawsze pod nadzorem osoby dorosłej.

! ŚRODOWISKO
Biodegradowalna formuła. NIE używaj w naturalnych zbiornikach wodnych (jeziora, rzeki) – może wpływać na ekosystemy
wodne. Używaj w ogrodach, basenach lub na trawie.

! PRZECHOWYWANIE
Przechowuj kostki suche i zapieczętowane. Jeśli kostka namoczy się przed użyciem, zacznie się przedwcześnie rozpuszczać.
Chroń przed wilgocią.

! ALERGIE
Jeśli masz znane uczulenia na barwniki lub środki barwiące, przed użyciem skonsultuj się z lekarzem.

! WRAŻLIWE POWIERZCHNIE
NIE używaj na niepowlekanym drewnie, jasnym naturalnym kamieniu ani delikatnych tkaninach bez wcześniejszego testu.
Zawsze przetestuj w ukrytym miejscu.

5. JAK PRZYGOTOWAĆ KOLOROWĄ WODĘ

1
Napełnij wiadro lub pojemnik 15 litrami wody.

2
Wrzuć jedną kostkę SpyraColor do wody.

3
Odczekaj ok. 7 minut, aż kostka całkowicie się rozpuści i woda nabierze koloru.

4
Napełnij swój blaster Spyra z pojemnika z kolorową wodą (zanurz port wypełniający lub użyj zbiornika SpyraBase).

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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5
Do bitwy! Dwie drużyny używają różnych kolorów do śledzenia trafień.

6. UŻYTKOWANIE Z BLASTERAMI SPYRA

SpyraColor jest w pełni kompatybilny ze wszystkimi blasterami Spyra – SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX i SpyraOne.
Napełniaj blaster bezpośrednio z pojemnika z kolorową wodą. Kolorowa woda widocznie oznacza przeciwnika po
trafieniu.

7. CZYSZCZENIE PO UŻYCIU

•  Blastery: Napełnij czystą wodą i strzelaj wielokrotnie, aż woda będzie czysta.
•  Ubrania: Prać w pralce w normalnej temperaturze – kolor całkowicie się wypierze.
•  Skóra: Spłucz wodą – kolor łatwo się zmywa.
•  Twarde powierzchnie: Spłucz wodą.
•  Uwaga: NIE używaj na naturalnym kamieniu, niepowlekanym drewnie ani jasnych powierzchniach bez wcześniejszego
    testu.

8. PRZECHOWYWANIE NIEUŻYWANYCH KOSTEK

•  Przechowuj w oryginalnym szczelnym opakowaniu.
•  Przechowuj w chłodnym, suchym miejscu (5–25 °C).
•  Chroń przed wilgocią i bezpośrednim światłem słonecznym.
•  Trzymaj z dala od dzieci bez nadzoru.

9. GWARANCJA

2-letnia gwarancja UE od daty zakupu. Obejmuje wady produkcyjne. Nie obejmuje uszkodzeń wynikających z
nieprawidłowego użytkowania.

14-dniowa gwarancja zwrotu pieniędzy na SpyraColor.

Kontakt: hello@spyra.com | www.sunnysoft.cz

10. ZGODNOŚĆ Z EU I CERTYFIKATY

Oznakowanie CE | Dyrektywa UE w sprawie bezpieczeństwa zabawek 2009/48/WE | EN 71-3 (Bezpieczeństwo chemiczne /
Migracja pierwiastków) | Rozporządzenie REACH (WE) nr 1907/2006

Nietoksyczna · Wegańska · Biodegradowalna formuła

Producent: Spyra GmbH, Tengstraße 34, 80796 München, Niemcy
Spyra GmbH | www.spyra.com | Sprzedaż CZ: www.sunnysoft.cz

11. UTYLIZACJA

Puste opakowanie: segreguj tekturę i plastik zgodnie z lokalnymi przepisami.

Nieużywane kostki: NIE wyrzucaj bezpośrednio do kanalizacji ani zbiorników wodnych. Rozpuść w wiadrze wody i wylej na
ziemię lub trawę. Formuła jest biodegradowalna.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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БЪЛГАРСКИ
[BG]  SpyraColor – User Manual

1. ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

SpyraColor са шипящи кубчета с боя за вода, които превръщат обикновената вода в ярко оцветена муниция за
епични водни битки. Просто пуснете кубче във водата, изчакайте да се разтвори и напълнете Spyra водния
бластер с цветна вода. Използвайте различни цветове за отбори, за да проследявате попаденията.

2. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА

• 4 кубчета с боя SpyraColor (2 цвята в пакет)
• Налични пакети: Синьо/Червено · Жълто/Лилаво

3. ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Характеристика Стойност

Размер на кубчето прибл. 4 × 4 cm

Вода на кубче до 15 литра

Време за разтваряне прибл. 7 минути

Формула Нетоксична, Веганска, Биоразградима, Без мирис

За пиене? НЕ – не за консумация

Препоръчителна възраст 8+ години

Съвместими бластери Всички модели Spyra (SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, SpyraOne)

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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4. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

! НЕ Е ЗА КОНСУМАЦИЯ
НЕ пийте оцветената вода. Пазете кубчетата далеч от устата. При поглъщане незабавно се свържете с Центъра за
отравяния.

! ОЧИ
Избягвайте директен контакт с очите. При контакт незабавно изплакнете с чиста вода поне 15 минути. При
продължително дразнене потърсете лекар.

! КОЖА
Формулата е безопасна за кожата и нетоксична. При желание изплакнете кожата с вода. Временното оцветяване на
кожата лесно се измива.

! ВЪЗРАСТОВО ОГРАНИЧЕНИЕ
Предназначено за деца над 8 години. Децата под 8 години трябва постоянно да бъдат под надзора на възрастен.

! ОКОЛНА СРЕДА
Биоразградима формула. НЕ използвайте в естествени водоеми (езера, реки) – може да засегне водните екосистеми.
Използвайте в градини, басейни или на трева.

! СЪХРАНЕНИЕ
Пазете кубчетата сухи и запечатани. Ако кубче се намокри преди употреба, ще започне да се разтваря
преждевременно. Пазете от влага.

! АЛЕРГИИ
Ако имате известна чувствителност към бои или оцветители, консултирайте се с лекар преди употреба.

! ЧУВСТВИТЕЛНИ ПОВЪРХНОСТИ
НЕ използвайте върху нелакирано дърво, светъл природен камък или деликатни тъкани без предварителен тест.
Винаги тествайте на скрито място.

5. КАК ДА ПРИГОТВИТЕ ЦВЕТНА ВОДА

1
Напълнете кофа или съд с 15 литра вода.

2
Пуснете едно кубче SpyraColor във водата.

3
Изчакайте около 7 минути кубчето да се разтвори напълно и водата да се оцвети.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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4
Напълнете бластера Spyra от съда с цветна вода (потопете отвора за зареждане или използвайте резервоара

SpyraBase).

5
В битка! Двата отбора използват различни цветове за проследяване на попаденията.

6. ИЗПОЛЗВАНЕ СЪС SPYRA БЛАСТЕРИ

SpyraColor е напълно съвместим с всички водни бластери Spyra – SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX и SpyraOne.
Зареждайте бластера директно от съда с цветна вода. Цветната вода видимо маркира противника при попадение.

7. ПОЧИСТВАНЕ СЛЕД УПОТРЕБА

•  Бластери: Напълнете с чиста вода и стреляйте многократно, докато водата стане бистра.
•  Дрехи: Перете на машина при нормална температура – цветът се изпира напълно.
•  Кожа: Изплакнете с вода – цветът лесно се измива.
•  Твърди повърхности: Изплакнете с вода.
•  Бележка: НЕ използвайте върху природен камък, нелакирано дърво или светли повърхности без предварителен
    тест.

8. СЪХРАНЕНИЕ НА НЕИЗПОЛЗВАНИ КУБЧЕТА

•  Съхранявайте в оригиналната запечатана опаковка.
•  Съхранявайте на хладно, сухо място (5–25 °C).
•  Пазете от влага и пряка слънчева светлина.
•  Дръжте далеч от деца без надзор.

9. ГАРАНЦИЯ

2-годишна гаранция в ЕС от датата на покупката. Покрива производствени дефекти. Не покрива щети от
неправилна употреба.

14-дневна гаранция за връщане на пари за SpyraColor.

Контакт: hello@spyra.com | www.sunnysoft.cz

10. СЪОТВЕТСТВИЕ С ЕС И СЕРТИФИКАЦИИ

CE маркировка | Директива на ЕС за безопасност на играчките 2009/48/ЕО | EN 71-3 (Химическа безопасност /
Миграция на елементи) | Регламент REACH (ЕО) № 1907/2006

Нетоксична · Веганска · Биоразградима формула

Производител: Spyra GmbH, Tengstraße 34, 80796 München, Германия
Spyra GmbH | www.spyra.com | CZ продажби: www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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11. ИЗХВЪРЛЯНЕ

Празна опаковка: рециклирайте картон и пластмаса съгласно местните разпоредби.

Неизползвани кубчета: НЕ изхвърляйте директно в канализацията или водоемите. Разтворете в кофа вода и
излейте върху земя или трева. Формулата е биоразградима.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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SLOVENŠČINA
[SI]  SpyraColor – User Manual

1. OPIS IZDELKA

SpyraColor so šumeče kocke z barvilom za vodo, ki navadno vodo spremenijo v živo obarvano strelivo za epske vodne
bitke. Preprosto vrzite kocko v vodo, počakajte, da se raztopi, in napolnite vodni blaster Spyra z barvno vodo. Za sledenje
zadetkov uporabite različne barve za nasprotni ekipi.

2. VSEBINA PAKETA

• 4 kocke z barvilom SpyraColor (2 barvi v paketu)
• Dostopni paketi: Modra/Rdeča · Rumena/Vijolična

3. TEHNIČNE SPECIFIKACIJE

Lastnost Vrednost

Dimenzije kocke pribl. 4 × 4 cm

Voda na kocko do 15 litrov

Čas raztapljanja pribl. 7 minut

Formula Netoksična, Veganska, Biorazgradljiva, Brez vonja

Za pitje? NE – ni za uživanje

Priporočena starost 8+ let

Združljivi blasterji Vsi modeli Spyra (SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, SpyraOne)

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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4. VARNOSTNA OPOZORILA

! NI ZA UŽIVANJE
NE pijte barvne vode. Kocke hranite stran od ust. Ob zaužitju takoj pokličite center za zastrupitve.

! OČI
Izogibajte se neposrednemu stiku z očmi. Ob stiku takoj spirajte z čisto vodo vsaj 15 minut. Če draženje ne popusti, poiščite
zdravniško pomoč.

! KOŽA
Formula je varna za kožo in netoksična. Po želji sperite kožo z vodo. Začasno barvanje kože se zlahka opere.

! STAROSTNA OMEJITEV
Namenjeno otrokom od 8 let naprej. Otroke mlajše od 8 let mora ves čas nadzirati odrasla oseba.

! OKOLJE
Biorazgradljiva formula. NE uporabljajte v naravnih vodnih telesih (jezera, reke) – lahko vpliva na vodni ekosistem. Uporabljajte
v vrtovih, bazenih ali na travi.

! SHRANJEVANJE
Kocke shranjujte suhe in zapečatene. Če kocka postane mokra pred uporabo, se bo začela prezgodaj raztapljati. Zavarujte pred
vlago.

! ALERGIJE
Če imate znano občutljivost na barvila ali barvne snovi, se pred uporabo posvetujte z zdravnikom.

! OBČUTLJIVE POVRŠINE
NE uporabljajte na nelakiranem lesu, svetlem naravnem kamnu ali občutljivih tkaninah brez predhodnega testa. Vedno
preizkusite na skritem mestu.

5. KAKO PRIPRAVITI BARVNO VODO

1
V vedro ali posodo nalijte 15 litrov vode.

2
V vodo vrzite eno kocko SpyraColor.

3
Počakajte pribl. 7 minut, da se kocka popolnoma raztopi in voda dobi barvo.

4
Napolnite blaster Spyra iz posode z barvno vodo (potopite priključek za polnjenje ali uporabite rezervoar SpyraBase).

5
V boj! Dve ekipi uporabljata različne barve za sledenje zadetkov.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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6. UPORABA Z BLASTERJI SPYRA

SpyraColor je popolnoma združljiv z vsemi vodnimi blasterji Spyra – SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX in SpyraOne. Napolnite
blaster neposredno iz posode z barvno vodo. Barvna voda vidno označi nasprotnika ob zadetku.

7. ČIŠČENJE PO UPORABI

•  Blasterji: Napolnite s čisto vodo in večkrat streljajte, dokler voda ni bistra.
•  Oblačila: Perite v pralnem stroju pri normalni temperaturi – barva se popolnoma opere.
•  Koža: Sperite z vodo – barva se zlahka opere.
•  Trde površine: Sperite z vodo.
•  Opomba: NE uporabljajte na naravnem kamnu, nelakiranem lesu ali svetlih površinah brez predhodnega testa.

8. SHRANJEVANJE NEPORABLJENIH KOCK

•  Shranjujte v originalni zapečateni embalaži.
•  Shranjujte na hladnem, suhem mestu (5–25 °C).
•  Zavarujte pred vlago in neposredno sončno svetlobo.
•  Hranite nedosegljivo otrokom brez nadzora.

9. GARANCIJA

2-letna garancija EU od datuma nakupa. Pokriva proizvodne napake. Ne pokriva škode zaradi nepravilne uporabe.

14-dnevna garancija vračila denarja za SpyraColor.

Kontakt: hello@spyra.com | www.sunnysoft.cz

10. SKLADNOST Z EU IN CERTIFIKATI

Oznaka CE | Direktiva EU o varnosti igrač 2009/48/ES | EN 71-3 (Kemijska varnost / Migracija elementov) | Uredba REACH
(ES) št. 1907/2006

Netoksična · Veganska · Biorazgradljiva formula

Proizvajalec: Spyra GmbH, Tengstraße 34, 80796 München, Nemčija
Spyra GmbH | www.spyra.com | CZ prodaja: www.sunnysoft.cz

11. ODLAGANJE

Prazna embalaža: reciklirajte karton in plastiko v skladu z lokalnimi predpisi.

Neporabljene kocke: NE odlagajte neposredno v odtoke ali vodna telesa. Raztopite v vedru vode in izlijte na tla ali travo.
Formula je biorazgradljiva.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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SLOVENČINA
[SK]  SpyraColor – User Manual

1. POPIS PRODUKTU

SpyraColor sú šumiace kocky farbiva do vody, ktoré premieňajú obyčajnú vodu na žiarivo zafarbenú muníciu pre epické
vodné bitky. Jednoducho hoďte kocku do vody, počkajte, kým sa rozpustí, a naplňte Spyra vodný blaster farebnou vodou.
Na sledovanie zásahov používajte rôzne farby pre jednotlivé tímy.

2. OBSAH BALENIA

• 4 farebné kocky SpyraColor (2 farby v balení)
• Dostupné sady: Modrá/Červená · Žltá/Fialová

3. TECHNICKÉ PARAMETRE

Vlastnosť Hodnota

Rozmery kocky cca 4 × 4 cm

Objem vody na kocku až 15 litrov

Čas rozpúšťania cca 7 minút

Zloženie Netoxické, Vegánske, Biologicky rozložiteľné, Bez zápachu

Na pitie? NIE – nie je určené na konzumáciu

Odporúčaný vek 8+ rokov

Kompatibilné blastery Všetky modely Spyra (SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX, SpyraOne)

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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SPYRACOLOR USER MANUAL

SpyraColor Water Dye Cubes
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4. BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA

! NEKONZUMOVAŤ
NEPITE zafarbenou vodou. Kocky uchovávajte mimo dosahu úst. Pri prehltnutí okamžite kontaktujte toxikologické centrum.

! OČI
Zabraňte priamemu kontaktu s očami. Pri kontakte okamžite vyplachujte čistou vodou najmenej 15 minút. Ak podráždenie
pretrváva, vyhľadajte lekára.

! POKOŽKA
Zloženie je bezpečné pre pokožku a netoxické. V prípade potreby pokožku opláchnite vodou. Dočasné sfarbenie pokožky
zmizne po umytí.

! VEKOVÉ OBMEDZENIE
Určené pre deti od 8 rokov. Deti mladšie ako 8 rokov musia byť vždy pod dohľadom dospelej osoby.

! ŽIVOTNÉ PROSTREDIE
Biologicky rozložiteľné zloženie. NEPOUŽÍVAJTE v prírodných vodných plochách (jazerá, rieky) – môže ovplyvniť vodné
ekosystémy. Používajte v záhrade, bazéne alebo na tráve.

! SKLADOVANIE
Uchovávajte kocky suché a v uzavretom obale. Ak kocka zvlhne pred použitím, začne sa predčasne rozpúšťať. Chráňte pred
vlhkosťou.

! ALERGIE
Ak máte známu citlivosť na farbivá alebo farebné látky, poraďte sa pred použitím s lekárom.

! CITLIVÉ POVRCHY
NEPOUŽÍVAJTE na nelakovanom dreve, svetlom prírodnom kameni ani na chúlostivých tkaninách bez predchádzajúceho testu.
Vždy najprv vyskúšajte na skrytom mieste.

5. AKO PRIPRAVIŤ FAREBNÚ VODU

1
Naplňte vedro alebo nádobu 15 litrami vody.

2
Vhoďte jednu kocku SpyraColor do vody.

3
Počkajte asi 7 minút, kým sa kocka úplne nerozpustí a voda nezafarbí.

4
Naplňte blaster Spyra z nádoby s farebnou vodou (ponorte plniaci port alebo použite zásobník SpyraBase).

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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5
Do boja! Oba tímy používajú rôzne farby na sledovanie zásahov.

6. POUŽÍVANIE SO SPYRA BLASTERMI

SpyraColor je plne kompatibilný so všetkými vodnými blastermi Spyra – SpyraThree, SpyraGO, SpyraLX a SpyraOne.
Napĺňajte blaster priamo z nádoby s farebnou vodou. Farebná voda viditeľne označí protivníka pri zásahu.

7. ČISTENIE PO POUŽITÍ

•  Blastery: Naplňte čistou vodou a opakovane strieľajte, kým voda nie je čistá.
•  Oblečenie: Perieť v práčke pri bežnej teplote – farba sa úplne vyperie.
•  Pokožka: Opláchnite vodou – farba sa ľahko zmyje.
•  Tvrdé povrchy: Opláchnite vodou.
•  Poznámka: NEPOUŽÍVAJTE na prírodnom kameni, nelakovanom dreve ani svetlých povrchoch bez predchádzajúceho
    testu.

8. SKLADOVANIE NEPOUŽITÝCH KOCIEK

•  Uchovávajte v originálnom uzavretom obale.
•  Skladujte na chladnom, suchom mieste (5–25 °C).
•  Chráňte pred vlhkosťou a priamym slnečným svetlom.
•  Uchovávajte mimo dosahu detí bez dozoru.

9. ZÁRUKA

2-ročná záruka EÚ od dátumu nákupu. Vzťahuje sa na výrobné vady. Nevzťahuje sa na poškodenie spôsobené
nesprávnym používaním.

14-dňová záruka vrátenia peňazí na SpyraColor.

Kontakt: hello@spyra.com | www.sunnysoft.cz

10. ZHODA S EÚ A CERTIFIKÁTY

Označenie CE | Smernica EÚ o bezpečnosti hračiek 2009/48/ES | EN 71-3 (Chemická bezpečnosť / Migrácia prvkov) |
Nariadenie REACH (ES) č. 1907/2006

Netoxické · Vegánske · Biologicky rozložiteľné zloženie

Výrobca: Spyra GmbH, Tengstraße 34, 80796 München, Nemecko
Spyra GmbH | www.spyra.com | CZ predaj: www.sunnysoft.cz

11. LIKVIDÁCIA

Prázdny obal: recyklujte lepenku a plast podľa miestnych predpisov.

Nepoužité kocky: NEVYHADZUJTE priamo do kanalizácie ani vodných plôch. Rozpustite v vedre vody a vylejte na zem alebo
trávu. Zloženie je biologicky rozložiteľné.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Vrijeme  otapanja:  ~7  minuta

Kocke  za  vodene  bojeTip:

Jedinica  po  pakiranju:  4  kocke

Formula: Netoksično  ·  Vegansko  ·  Biorazgradivo

Boje  po  kocki:  do  15  L  vode

Kompatibilno  sa:  svim  Spyra  blasterima

Dob: 8+

SpyraColor

www.sunnysoft.cz

KLJUČNE  SPECIFIKACIJE

UPUTSTVO  ZA  UPOTREBU

CE  |  Direktiva  EU  o  sigurnosti  igračaka  2009/48/EZ  |  EN  71-3  |  REACH  (EZ)  1907/2006  |  Odobreno  od  strane  FDA  |  Netoksično  ·  Vegansko  ·  Biorazgradivo

Kocke  za  vodene  boje  za  bitke  obojenom  vodom

Spyra  GmbH  ·  Tengstraße  34  ·  80796  München

hello@spira.com

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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•  4  kocke  boje  SpyraColor  (2  boje  po  pakiranju)

Jednostavno  ubacite  kocku  u  vodu,  pričekajte  da  se  otopi  i  napunite  svoj  Spyra  vodeni  mlaz  jarko  obojenom  vodom.  Koristite

SpyraColor  su  pjenušave  kocke  s  bojom  za  vodu  koje  pretvaraju  običnu  vodu  u  živopisno  obojeno  streljivo  za  epske  vodene  bitke.

različite  boje  za  protivničke  timove  kako  bi  pratili  pogotke  tijekom  igre.

•  Dostupni  paketi:  Plava/Crvena  ·  Žuta/Ljubičasta

ENGLESKI

8+  godina

Vrijednost

SpyraColor  kocke  za  bojenje  vode

Preporučena  dob

Vodena  boja  po  kocki

Za  piće?

Netoksično,  vegansko,  biorazgradivo,  bez  mirisa

cca.  7  minuta

cca.  4  ×  4  cm

UPUTSTVO  ZA  UPOTREBU

Svi  Spyra  modeli  (SpyraThree,  SpyraGO,  SpyraLX,  SpyraOne)

Dimenzije  kocke

do  15  litara  (4  američke  galone)

Nekretnina

NE  –  nije  za  konzumaciju

Kompatibilni  blasteri

Vrijeme  otapanja

Formula

SPYRACOLOR

2SUNNYSOFT  www.sunnysoft.cz Spyra  GmbH  ·  München

1.  OPIS  PROIZVODA

[HR]  SpyraColor  –  korisnički  priručnik

2.  ŠTO  SE  NALAZI  U  KUTIJI

3.  TEHNIČKE  SPECIFIKACIJE

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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OSJETLJIVE  POVRŠINE!

!  DOBNO  OGRANIČENJE

OČI

NIJE  ZA  KONZUMIRANJE!

KOŽA

OKOLIŠ

SKLADIŠTENJE /  PRIJE  UPOTREBE

!  ALERGIJE

Ubacite  jednu  SpyraColor  kocku  u  vodu.

Pričekajte  otprilike  7  minuta  da  se  kocka  potpuno  otopi  i  oboji  vodu.

Napunite  svoj  Spyra  pištolj  za  prskanje  vodom  iz  obojene  posude  za  vodu  (uronite  otvor  za  punjenje  ili  upotrijebite  SpyraBase  spremnik).

Napunite  kantu  ili  posudu  s  15  litara  (4  američke  galone)  vode.
1

4.  SIGURNOSNA  UPOZORENJA

5.  KAKO  PRIPREMITI  OBOJENU  VODU

4

3

2

Ako  znate  da  ste  osjetljivi  na  boje  ili  bojila,  prije  upotrebe  posavjetujte  se  s  liječnikom.

Biorazgradiva  formula.  NE  koristiti  u  prirodnim  vodenim  površinama  (jezerima,  rijekama,  barama)  -  može  utjecati  na  vodene  ekosustave.  Koristiti  u  

vrtovima,  bazenima  ili  na  travi.

SpyraColor  kocke  za  bojenje  vode

UPUTSTVO  ZA  UPOTREBU

NE  pijte  obojenu  vodu.  Držite  kocke  dalje  od  usta.  U  slučaju  gutanja,  odmah  se  obratite  Službi  za  kontrolu  trovanja.

Formula  je  sigurna  za  kožu  i  nije  toksična.  Po  želji  isperite  kožu  vodom.  Na  koži  se  mogu  pojaviti  privremene  mrlje  -  lako  se  ispiru.

Namijenjeno  za  uzrast  od  8  godina  i  više.  Djeca  mlađa  od  8  godina  moraju  biti  pod  nadzorom  odrasle  osobe  u  svakom  trenutku.

Izbjegavajte  izravan  kontakt  s  očima.  U  slučaju  kontakta,  temeljito  ispirite  čistom  vodom  najmanje  15  minuta.  Ako  iritacija  ne  prestaje,  potražite  liječničku  pomoć.

vlaga.

NE  koristite  na  neobojenom  drvu,  svijetlom  prirodnom  kamenu  ili  osjetljivim  tkaninama  bez  prethodnog  testiranja.  Testirajte  na  malom,  skrivenom  mjestu.

područje  prije  upotrebe.

Kocke  držite  suhima  i  zatvorenima.  Ako  se  kocka  smoči  prije  predviđene  upotrebe,  počet  će  se  prerano  otapati.  Čuvajte  dalje  od

SPYRACOLOR

Spyra  GmbH  ·  MünchenSUNNYSOFT  www.sunnysoft.cz 3
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11.  ZBRINJAVANJE

6.  KAKO  KORISTITI  SPYRA  PJESKARKE

5

7.  ČIŠĆENJE  NAKON  UPORABE

9.  JAMSTVO  I  GARANCIJA

10.  USKLAĐENOST  S  EU  PROPISAMA  I  CERTIFIKATI

8.  SKLADIŠTENJE  NEISKORIŠTENIH  KOCKI

SPYRACOLOR
UPUTSTVO  ZA  UPOTREBU

SpyraColor  kocke  za  bojenje  vode

14-dnevno  jamstvo  povrata  novca  za  SpyraColor.

•  Tvrde  površine:  Isprati  vodom.

SpyraColor  je  potpuno  kompatibilan  sa  svim  Spyra  vodenim  blasterima  -  SpyraThree,  SpyraGO,  SpyraLX  i  SpyraOne.  Napunite  svoj  blaster  izravno  iz  

spremnika  s  obojenom  vodom.  Kada  obojena  voda  pogodi  protivnika,  ona  ga  označava  -  čineći  pogotke  jasno  vidljivima  tijekom  timskih  bitaka.

Započnite  bitku!  Dva  tima  koriste  različite  boje  za  praćenje  pogodaka.

Proizvođač:  Spyra  GmbH,  Tengstraße  34,  80796  München,  Njemačka  Spyra  GmbH  |  

www.spyra.com  |  CZ:  www.sunnysoft.cz

•  Napomena:  NE  koristite  na  prirodnom  kamenu,  neobrađenom  drvu  ili  svijetlim  površinama  bez  testiranja.  Neke  površine  mogu  upiti

Prazna  ambalaža:  reciklirajte  karton  i  plastiku  u  skladu  s  lokalnim  propisima.

2-godišnje  jamstvo  EU  od  datuma  kupnje.  Pokriva  nedostatke  u  proizvodnji.  Ne  pokriva  štetu  nastalu  nepravilnom  upotrebom  ili  štetu  na  okoliš.

Neiskorištene  kocke:  NE  bacajte  neiskorištene  kocke  izravno  u  odvode  ili  vodene  površine.  Otopite  u  kanti  vode  i  izlijte  po  tlu  ili  travi.  Formula  je  biorazgradiva.

Netoksično  ·  Vegansko  ·  Biorazgradiva  formula

CE  oznaka  |  Direktiva  EU  o  sigurnosti  igračaka  2009/48/EZ  |  EN  71-3  (Kemijska  sigurnost /  Migracija  elemenata)  |  Uredba  REACH  (EZ)

•  Ne  izlažite  vlazi,  vlažan  zrak  ili  izravnoj  sunčevoj  svjetlosti.  •  Držite  izvan  

dohvata  djece  kada  se  ne  koristi  pod  nadzorom.

•  Pjeskarice:  Napunite  čistom  vodom  i  palite  više  puta  dok  voda  ne  postane  bistra.  •  Odjeća:  Prati  u  

perilici  rublja  na  normalnoj  temperaturi  —  boja  se  potpuno  ispire.  •  Koža:  Isprati  vodom  —  boja  se  lako  ispire.

boju  prije  potpunog  ispiranja.

•  Čuvati  u  originalnoj  zatvorenoj  ambalaži.  •  

Čuvati  na  hladnom  i  suhom  mjestu  (5–25  °C /  41–77  °F).

Br.  1907/2006

Kontakt:  hello@spira.com  |  www.sunnysoft.cz

Spyra  GmbH  ·  MünchenSUNNYSOFT  www.sunnysoft.cz 4
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SUNNYSOFT

SUNNYSOFT  SUNNYSOFT

MANUAL  DE  UTILIZARE

SPECIFICAȚII  CHEIE

www.sunnysoft.cz

SpyraColor

Vârstă:

Non-toxic  ·  Vegan  ·  Biodegradabil

Unități  per  pachet:  4  cuburi

Tip: Cuburi  de  colorant  cu  apă

Timp  de  dizolvare:  ~7  minute

Formulă:

Culori  per  cub:  până  la  15  L  apă

Compatibil  cu:  Toate  armele  Spyra

8+

CE  |  Directiva  UE  privind  siguranța  jucăriilor  2009/48/CE  |  EN  71-3  |  REACH  (CE)  1907/2006  |  Aprobat  de  FDA  |  Netoxic  ·  Vegan  ·  Biodegradabil

Cuburi  de  vopsea  cu  apă  pentru  bătălii  cu  apă  colorată

Spyra  GmbH  ·  Tengstraße  34  ·  80796  München

salut@spyra.com

SUNNYSOFT

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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1.  DESCRIEREA  PRODUSULUI

[RO]  SpyraColor  –  Manual  de  utilizare

2.  CE  ESTE  ÎN  CUTIE

3.  SPECIFICAȚII  TEHNICE

8+  ani

Blastere  compatibile

Apă  colorată  pe  cub

aproximativ  7  minute

Non-toxic,  vegan,  biodegradabil,  inodor

aprox.  4  ×  4  cm

Cuburi  de  colorant  SpyraColor  Water  Dye

MANUAL  DE  UTILIZARE

Valoare

Dimensiunile  cubului

până  la  15  litri  (4  galoane  americane)

Proprietate

Toate  modelele  Spyra  (SpyraThree,  SpyraGO,  SpyraLX,  SpyraOne)

Timp  de  dizolvare

NU  –  nu  este  destinat  consumului

Formulă

Pentru  băut?

Vârsta  recomandată

ENGLEZĂ

Pur  și  simplu  puneți  un  cub  în  apă,  așteptați  să  se  dizolve  și  umpleți  pistolul  de  jet  de  apă  Spyra  cu  apă  colorată  vibrant.  Folosiți

SpyraColor  sunt  cuburi  de  colorant  efervescente  care  transformă  apa  simplă  în  muniție  viu  colorată  pentru  bătălii  acvatice  epice.

culori  diferite  pentru  ca  echipele  adverse  să  urmărească  loviturile  în  timpul  jocului.

•  Pachete  disponibile:  Albastru/Roșu  ·  Galben/Mov

•  4  cuburi  de  colorant  SpyraColor  (2  culori  per  pachet)

2SUNNYSOFT  www.sunnysoft.cz Spyra  GmbH  ·  München

SPYRACOLOR

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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2

1

4.  AVERTIZĂRI  DE  SIGURANȚĂ

5.  CUM  SE  PREPARĂ  APA  COLORATĂ

3

4

Păstrați  cuburile  uscate  și  sigilate.  Dacă  un  cub  se  udă  înainte  de  utilizarea  prevăzută,  va  începe  să  se  dizolve  prematur.  Depozitați  departe  de

Evitați  contactul  direct  cu  ochii.  În  caz  de  contact,  clătiți  bine  cu  apă  curată  timp  de  cel  puțin  15  minute.  Solicitați  sfatul  medicului  dacă  iritația  persistă.

NU  beți  apa  colorată.  Țineți  cuburile  departe  de  gură.  În  caz  de  înghițire,  contactați  imediat  Centrul  de  Control  al  Intoxicațiilor.

MANUAL  DE  UTILIZARE

Cuburi  de  colorant  SpyraColor  Water  Dye

Formula  este  sigură  pentru  piele  și  non-toxică.  Clătiți  pielea  cu  apă,  dacă  doriți.  Pot  apărea  pete  temporare  pe  piele  -  se  spală  ușor.

Destinat  copiilor  de  8  ani  și  peste.  Copiii  sub  8  ani  trebuie  supravegheați  de  un  adult  în  permanență.

Formulă  biodegradabilă.  NU  utilizați  în  ape  naturale  (lacuri,  râuri,  iazuri)  -  poate  afecta  ecosistemele  acvatice.  A  se  utiliza  în  grădini,  piscine  sau  pe  iarbă.

umiditate.

Dacă  aveți  sensibilități  cunoscute  la  coloranți  sau  coloranți,  consultați  un  medic  înainte  de  utilizare.

zonă  înainte  de  utilizare.

NU  utilizați  pe  lemn  nevopsit,  piatră  naturală  de  culoare  deschisă  sau  țesături  delicate  fără  a  testa  mai  întâi.  Testați  pe  o  mică  zonă  ascunsă.

SPYRACOLOR

3SUNNYSOFT  www.sunnysoft.cz Spyra  GmbH  ·  München

SUPRAFEȚE  SENSIBILE

!  RESTRICȚIE  DE  VÂRSTĂ

!  PIELE

!  NU  ESTE  PENTRU  CONSUM

!  OCHI

!  MEDIU

!  DEPOZITARE /  ÎNAINTE  DE  UTILIZARE

!  ALERGII

Pune  un  cub  SpyraColor  în  apă.

Așteptați  aproximativ  7  minute  pentru  ca  cubul  să  se  dizolve  complet  și  să  coloreze  apa.

Umpleți  pistolul  de  umplere  cu  apă  Spyra  din  recipientul  cu  apă  colorată  (scufundați  orificiul  de  umplere  sau  folosiți  rezervorul  SpyBase).

Umpleți  o  găleată  sau  un  recipient  cu  15  litri  (4  galoane  americane)  de  apă.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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8.  DEPOZITAREA  CUBURILOR  NEUTILIZATE

7.  CURĂȚARE  DUPĂ  UTILIZARE

5

6.  CUM  SE  UTILIZEAZĂ  CU  BLASTERELE  SPYRA

10.  CONFORMITATE  ȘI  CERTIFICĂRI  UE

11.  ELIMINARE

9.  GARANȚIE  ȘI  GARANTĂ

•  Nu  expuneți  la  umiditate,  umiditate  naturală  sau  lumina  directă  a  soarelui.  •  A  

nu  se  lăsa  la  îndemâna  copiilor  atunci  când  nu  este  utilizat  sub  supraveghere.

•  Notă:  NU  utilizați  pe  piatră  naturală,  lemn  nesigilat  sau  suprafețe  de  culoare  deschisă  fără  testare.  Unele  suprafețe  pot  absorbi

•  Arzătoare:  Umpleți  cu  apă  curată  și  trageți  în  mod  repetat  până  când  apa  curge  limpede.  •  Îmbrăcăminte:  

Spălați  la  mașină  la  temperatură  normală  —  culoarea  se  spală  complet.  •  Piele:  Clătiți  cu  apă  —  culoarea  se  spală  

ușor.

SpyraColor  este  complet  compatibil  cu  toate  pistolele  cu  apă  Spyra  —  SpyraThree,  SpyraGO,  SpyraLX  și  SpyraOne.  Umpleți  pistolul  direct  din  recipientul  cu  

apă  colorată.  Când  apa  colorată  lovește  un  adversar,  îl  marchează  —  făcând  loviturile  clar  vizibile  în  timpul  luptelor  în  echipă.

•  Suprafețe  dure:  Clătiți  cu  apă.

Garanție  de  returnare  a  banilor  de  14  zile  pentru  SpyraColor.

Marcaj  CE  |  Directiva  UE  privind  siguranța  jucăriilor  2009/48/CE  |  EN  71-3  (Siguranță  chimică /  Migrarea  elementelor)  |  Regulamentul  REACH  (CE)

Ambalaje  goale:  reciclați  cartonul  și  plasticul  conform  reglementărilor  locale.

Garanție  UE  de  2  ani  de  la  data  achiziției.  Acoperă  defectele  de  fabricație.  Nu  acoperă  daunele  cauzate  de  utilizarea  necorespunzătoare  sau  de  deteriorarea  

mediului.

Non-toxic  ·  Vegan  ·  Formulă  biodegradabilă

Cuburi  neutilizate:  NU  aruncați  cuburile  neutilizate  direct  în  canalizare  sau  în  ape.  Dizolvați  într-o  găleată  cu  apă  și  turnați  pe  sol  sau  iarbă.  Formula  este  

biodegradabilă.

Începe  bătălia!  Două  echipe  folosesc  culori  diferite  pentru  a  urmări  loviturile.

•  A  se  păstra  în  ambalajul  original  sigilat.  •  A  se  

păstra  într-un  loc  răcoros  și  uscat  (5–25  °C /  41–77  °F).

culoare  înainte  de  clătirea  completă.

Nr.  1907/2006

Producător:  Spyra  GmbH,  Tengstraße  34,  80796  München,  Germania  Spyra  GmbH  |  

www.spyra.com  |  CZ:  www.sunnysoft.cz

Contact:  hello@spyra.com  |  www.sunnysoft.cz

Cuburi  de  colorant  SpyraColor  Water  Dye
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